

---

## **В Хабаровском районе перед судом предстанет собственник объекта незавершенного строительства, обвиняемый в гибели ребенка и злостном неисполнении решения суда**

Хабаровским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Хабаровскому краю и ЕАО завершено расследование уголовного дела в отношении генерального директора строительного предприятия, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности) и ст. 315 УК РФ (злостное неисполнение решения суда).

По версии следствия, в 2014 году предприятие приобрело в собственность объект незавершенного строительства в селе Некрасовка. Вплоть до 2023 года генеральным директором фирмы не было принято мер по обеспечению безопасности нахождения посторонних граждан, в том числе детей, на данном объекте, несмотря на вступившее в законную силу решение суда. 31 мая 2023 года на территорию здания зашел несовершеннолетний, 2007 года рождения. Во время передвижения подросток встал на бетонную плиту, которая обрушилась вниз. Мальчик получил травмы, несовместимые с жизнью.

По уголовному делу проведены следственные и процессуальные действия, результаты которых позволили предъявить мужчине обвинение в совершении инкриминируемых преступлений. Уголовное дело направлено в суд для рассмотрения его по существу.

18 Января 2024

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1854300>